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Nabídka snadného přivýdělku skončila finanční ztrátou.

  

Třebíčští  kriminalisté prověřují případ podvodu, při kterém si chtěla žena  přivydělat
jednoduchou online brigádou a skončila se ztrátou přes 700  tisíc korun. Za hodnocení hotelů
měla získávat finanční odměnu, velmi  rychle se ale karta otočila. Žena přišla o své úspory a
další statisíce  si půjčila. Absurdní situaci ukončil až její syn, když se o všem  dozvěděl, kontakt
s podvodníky okamžitě ukončil.

  

Vše  začalo vloni na jaře, když dostala sedmapadesátiletá žena  prostřednictvím komunikační
aplikace nabídku na přivýdělek formou  hodnocení hotelů. Komunikaci s ní navázala osoba
vystupující jako Lucie.  Začala jí vysvětlovat princip spolupráce a přesvědčila ji k zřízení 
údajného pracovního účtu na webové adrese, která obsahovala spojení  popular-resort. Na
pokyn si dále nainstalovala aplikaci mezinárodní  finanční společnosti a založila
kryptopeněženku, následující transakce  probíhaly touto cestou. Žena pak obdržela odkazy na
hotely, které měla  ohodnotit hvězdičkami, a na pracovním účtu sledovala připisování odměn, 
které rychle vystoupily na částku kolem pěti tisíc korun. Dostala ale  také nabídky na hodnocení
exkluzívních hotelů a při jejich přijetí jí  byla částka z pracovního účtu odečtena. Účet se jí tak
dostal do mínusu a  žena měla částku dorovnat. Tím tak pro ni začal boj s větrnými mlýny. 
Dostávala neustále nové úkoly, kterých byly desítky.

      

Za povinnost měla  posílat další a další peníze, přičemž se jí nikdy nepodařilo splnit  všechny
požadavky. Pro zvýšení motivace byla ujišťována o tom, že po  dorovnání záporného zůstatku,
získá vydělané i vložené peníze. Když už  finanční hotovost neměla, přesvědčila ji údajná Lucie
vzít si úvěr. Žena  si tak půjčila 450 tisíc korun a téměř všechny peníze pak opět poslala 
podvodníkům na domnělé dorovnání svého pracovního účtu. Stejně to ale  pořád nestačilo a
podvodníci požadovali další peníze. Žena už ale začala  mít pochybnosti, svěřila se svému
blízkému a ten okamžitě zareagoval.  Přerušil veškerou komunikaci ženy s podvodníky a začal
s ní situaci  řešit.

  

  

Následně přijali policisté oznámení a zahájili prověřování  případu. Úkony trestního řízení jsou
zahájeny pro podezření ze spáchání  trestného činu podvodu.
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Policisté opětovně před  podvodníky varují a apelují na občany, aby byli obezřetnější, 
nenechávali se zlákat vidinou rychlého zisku, informace si ověřovali a  neposílali další a další
finanční částky, když místo výsledku přicházejí  jen výmluvy. „Tento podvod se může objevit i v
jiných variantách, kromě  hodnocení hotelů to může být hodnocení různých produktů, lajkování 
videí, klikání na nabídky, plnění skupinových úkolů nebo něco dalšího,“  řekl mjr. Mgr. Milan
Špaček, vedoucí oddělení obecné kriminality s tím,  že při komunikaci s neznámými lidmi je
vždy na místě opatrnost. Důležité  je nezpřístupňovat dalším lidem své účty a samozřejmostí by
měla být  ochrana hesel a kódů. Pomoci může také poradit se s někým ve svém okolí,  ověřit si
předmětnou webovou adresu nebo důkladně posoudit reálnost  nabízeného přivýdělku.

  

Jana Kroutilová
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